

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ У ПОСЕТИ ВЕЛИКОЈ БРИТАНИЈИ

Државни секретар Душан Спасојевић предводи је делегацију Министарства одбране која је почетком фебруара бавила у посети Великој Британији

На одвојеним састанцима са бароном Ен Тејлор, министром за међународну одбрану и безбедност и Глоријом Крејг, директором за међународну безбедносну политику у Министарству одбране Велике Британије, разматрани су сви аспекти билатералне сарадње у области одбране и дефинисани су приоритети сарадње у будућем периоду.

Разматрајући питања везана за политичко-безбедносну ситуацију у региону, заједнички је констатовано да је унапређење сарадње у области одбране предуслов за трајну регионалну стабилност. Министарство одбране и Војска Србије, у том смислу, дају максималан допринос изградњи безбедног окружења на Балкану.

Спасојевић је истакао спремност Србије да интензивнијим учешћем у мултинационалним операцијама, као одговоран члан међународне заједнице, допринесе изградњи глобалне безбедности. Такође, Србија жели да искористи све механизме Програма *Партнерство за мир* у функцији реформе система одбране и изградње савременог система безбедности.

У разговору са Тимом Хиченсом, директором за политичка питања у Министарству спољних послова Велике Британије, разматрана су питања везана за ситуацију у региону. Спасојевић је упознао саговорника са безбедносном ситуацијом на југу централне Србије, изнео ставове државне политике према ситуацији насталој након



једностраног проглашења независности Косова, а разговарано је и о европским интеграцијама Србије.

Државни секретар Спасојевић имао је састанке у Парламенту Велике Британије, а одржао је и предавање на Међународном институту за стратешке студије у Лондону (IISS). ■

ПОСЕТА АДМИРАЛА ЏЕЈМСА СТАВРИДИСА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић примио је делегацију коју је предводио врховни командант савезничких снага у Европи адмирал Џејмс Ставридис, који је уједно и командант Европске команде Оружаних снага САД



адмирал Ставридис примио је дужност врховног команданта савезничких снага у Европи, јула месеца прошле године и ово је његова прва посета Србији.

Генерал Милетић је разговарао је, 12. фебруара, са својим гостом о сарадњи у оквиру Програма *Партнерство за мир* и опредељености за максимално коришћење механизма које овај Програм пружа. Генерал Милетић је изразио потребу за обуком лица која се припремају за ангажовање у Мисији Републике Србије у Бриселу, што је

адмирал Ставридис прихватио и понудио обуку у Јужној команди у Напуљу.

На састанку је било речи о сарадњи Војске Србије и Кфора. Генерал Милетић је истакао да планирана динамика смањења снага Кфора ствара простор за безбедносну нестабилност и затражио да Кфор, у складу са својим обавезама, обезбеди заштиту свих на Косову и Метохији и заштиту објеката од историјског, културолошког и националног значаја за Србију. Адмирал Ставридис је нагласио да ће Кфор водити

рачуна о свим безбедносним аспектима те да ће, везано за даљу динамику смањења Кфора, Србија бити консултована.

Имајући у виду да је обука један од приоритета даље реформе система одбране потврђена је спремност за обезбеђењем већег броја места за школовања и усавшавања припадника МО и ВС у војно-образовним институцијама у иностранству.

Са адмиралом Џејмсом Ставридисом разговарао је и министар одбране Драган Шутановац. ■